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 IN MEMORIAM DR. SZABÓ BÉLA, 
CONFERENȚIAR UNIVERSITAR

(1977–2025)

 Éva LÁSZLÓ1

Abstract

Szabó Béla (1977-2025) tragically passed away at 48, leaving behind a family 
in grief, colleagues, and an academic community in mourning. His journey was 
characterized by a strong dedication to social work, social policy, and the social 
economy. He signifi cantly contributed as a member and researcher within the 
SOWOSEC – Social Work and Social Economy Program – a cooperation of 
European social work universities. Much of his eff ort focused on establishing 
distance learning programs, modernizing social work education, and improving 
access to high-quality training for students throughout Romania and Europe. His 
lectures at the Faculty of Sociology and Social Work at Babeș-Bolyai University 
inspired generations of students to think critically, act with compassion, and pursue 
social justice.
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Cu profundă durere și inimă îndurerată anunțăm trecerea în nefi ință a colegului 
nostru, dr. Szabó Béla, conferențiar universitar respectat al Facultății de Sociologie 
și Asistență Socială din cadrul Universității Babeș-Bolyai, director al învățământului 
la distanță în limba maghiară, care a plecat dintre noi în cel de-al 48-lea an al vieții 
sale, în data de 10 mai 2025.

Dr. Szabó Béla a absolvit specializarea asistență socială în anul 1999, obținând 
ulterior două diplome de master în același domeniu. Devotamentul său științifi c 
s-a manifestat încă de timpuriu: în 2006 a obținut titlul de doctor în sociologie, 
implicându-se apoi activ în activitatea didactică și de cercetare universitară.

De-a lungul carierei sale, dr. Szabó Béla a desfășurat o activitate remarcabilă 
în domeniile problemelor sociale, politicilor sociale, dezvoltării comunitare și 
managementului. Ca profesor și cercetător, a urmărit în permanență să răspundă 
provocărilor actuale din economia socială și munca comunitară, împărtășindu-
și cunoștințele și experiențele atât cu studenții, cât și cu colegii săi. A avut un 
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rol semnifi cativ în dezvoltarea învățământului la distanță, contribuind astfel la 
modernizarea formării în asistența socială.

Activitatea sa științifi că este recunoscută și la nivel internațional: a publicat 
numeroase lucrări privind predarea asistenței sociale, prevenirea comunitară și 
aspecte actuale ale politicii sociale. A participat regulat la conferințe de specialitate 
și a fost membru activ al comunității profesionale naționale și internaționale, cum 
ar fi  SOWOSEC – Programul de asistență socială și economie socială – o cooperare 
între universități europene din domeniul asistenței sociale.

Colegul nostru a fost deschis spre colaborare și dezbatere constructivă, dând 
dovadă de inițiativă și atenție sinceră față de studenți. A fost respectat și îndrăgit 
de studenți și colegi deopotrivă pentru profesionalismul său, umanitatea sa și 
angajamentul său neobosit.

Amintirea sa va rămâne vie prin munca sa, prin studenții pe care i-a format, 
prin publicațiile sale și prin comunitățile pentru care a lucrat neobosit.

Sincere condoleanțe familiei sale, celor dragi și tuturor celor care l-au cunoscut 
și l-au prețuit.

Dumnezeu să-l odihnească în pace!

Comunitatea Facultății de Sociologie și Asistență Socială, Universitatea Babeș-
Bolyai.
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